Fecha: 27/08/2018

Sl queda

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

Sob i de uso No esti prevista ni pars mantenimiento
| Normativa de viento Eurocidigo 1
Yoase 29 mfs | Perindo retorno [ o abos [ Alwra misima | 5 m
Categorfa del terreno 111, Areas con i egular de i ific " i iy
miakma de 20 veces b alturs del ohsthcslo (por ejemplo, posblos, terreno suburbuno, bosques)
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornill Tornilleria acero Inoxidable Az-70
DIN/IS0 4750 - DIN/IS0 3260 - DIN/IS0 3506 - DIN/1S0 Sgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm

Aluminio EN AW 60054 176
Caracteristicas Mecinicas: S/EN
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001

|Cliusulas:

(1)E1 montador de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del montaje de la misma que la subestructura del
tejada, asi como la estatica del edificio sop las cargas que se il

(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.

(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las jones del

Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro

punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos
de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

" Las fijaciones de la guia de médulos al '
”u triangulo se entregan montadas |h

dad de Sunfer E

1

nite plano e prop

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

El pr

Aq

| e 14 o= | Mb. 3519 9 4
13 8 [Tuercaslta M8 - 4
12 ® [ Tuerca hex, M8 ]
L PUNTOS DE FIUACION 1498 — | T s :
10 6 | Amndela M8 - 4
. 9 e | Tyl hex. MA 65 o
1546 8 > |Tomillohex.M3 | 25 | 4
Las guias se fijan mediante el M w Tocnillo Moo M8 e —
tornillo  cabeza de  martillo 5 & ._:auaqa:.a_ 60 o
fpremontado ya en el tridngulo). 4 W |Presor Tt regulable | 60 4
Este mismo se inserta en la guia 3 Unitn gulas a0 10
v se aprieta la terca, tal y MODO \ 1 mmo M W M””H..__“H Mw” H
como se indica en el detalle. ] 1 mg_unﬁ:mxpau._ B
y | Tontmillerin e smmdlafe Triingnbs
N o N L S - - of N mddulos por fila
.Anclaje/fijacién no incluida. | = v o " -
m ”.._-.m_ﬂ.ﬂu-..@ .‘@ﬂmﬂmwam—.-u. ﬁﬂ. g“.ﬂu :H.ﬂ." emento  Detalle Descripeion Rongitud me | unidadcs
=
-— Sunfer Estructuras, S.1.
Pol. Ind. Albalat de la Ribera
H Cami o D CVE915XL 30°
SUNFER 46687 Albalat de I Ribern Q.
BERaY Valencia (Espaiis)
| g RO Premontado
Detalle tornillo trigngulo Detalle apriete guia Detalle presor central Detalle presor lateral




Sl queda

1

plano es propiedad de Sunfer
prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

El present

Aq

Fecha: 27/08/2018

Las guias se fijan mediante el
tornillo  cabeza de  martillo
{premontado ya en el tridngulo).
Este mismo se inserta en la guia
v se aprieta la merca, tal y
como se indica en el detalle.

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 1 Nfm'
Sob i de uso No esti prevista ni pars mantenimiento

| Normativa de viento Eurocidigo 1
L, 29 mfs | Perindo retorno [ o abos [ Alwra misima | 5 m
1. Airess con recubris i % P RS

Categorfa del terreno

alar de i
st de 20 vees L altars del shstheslo (por efemplia, podlos, tereno sublrbiano, bosques)

Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES

Tornill Tornilleria acero Inoxidable Az-70

DIN/IS0 4750 - DIN/IS0 3260 - DIN/IS0 3506 - DIN/1S0 Sgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm

Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm

Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm

Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 60054 176

Caracteristicas Mecinicas: S/EN
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001

|Cliusulas:

(1)E1 montador de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del montaje de la misma que la subestructura del
tejada, asi como la estatica del edificio sop las cargas que se il

(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.

(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las jones del

Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos

de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

Detalle tornillo trigngulo

Detalle apriete guia

Detalle presor central

Detalle presor lateral

2000,/1650

— ﬂh

1000

" Las fijaciones de la guia de médulos al |_

——
14 o= |

”u triangulo se entregan montadas a

Mé. 3519 9 4
13 8 [Tuercaalta M8 - 6
12 ® [ Tuerca hex, M8 - ]
L PUNTOS DE FIACION 1498 — ) T ot Tt
10 § | Amndela M8 - 6
) 9 Omm | Tosrnillo hex. M3 65 2
1546 8 o= | Tornillo hex, M3 25 4
i B | Tomillo Maniillo M8 | 20 o
6 ¢ | Dingonal 1650 P
5 @ | Presor central 60 2
4 | Presor lat. reguloble | o 4
3 W | Unidn guias 200 0
2 | Guia médulos 2100 2
2 | Guin mbdulos 2100 o
1 | Tridnguln CVEg15XL 30° 2
L | Totnithera erssmblae Triingsbs
o N L S - - of N mddulos por fila
'Anclaje/fijacién no incluida. _ = ey
”.._-.m_ﬂ.ﬂu-..@ .‘@ﬂmﬂmwam—.-o. ﬁﬂ. g“.ﬂu :H.ﬂ." emento  Detalle Descripeion Longiud me | unidadcs
Sunfer Estructurus, S.1.
Pol. Ind. Albalat de Ia Ribera
VI CVE915XL 30°
SUNFER 46687 Albalat de la Riber
ENERGY Valencia (Espafia)
ey el Premontado




Fecha: 27/08/2018

S.L. quedn

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

Sob i de uso No esti prevista ni pars mantenimiento
| Normativa de viento Eurochdigo 1

Vann 29 mys [ Periodo retarno [ o abos [ Alwra misima | 5 m
Categorfa del terreno 1. Aress con i egular de n ifich " i B
mixima de 20 veces La altur del obstheslo (por gjemplo, podblos, terreno suburbano, bosques)

Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES

Tornill Tornilleria acero Inoxidable Az-70

DIN/1S0 4750 - DIN/IS0 3260 - DIN/ISO 3506 - DIN/1S0 Bagz -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm

Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm

Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm

Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm

Aluminio EN AW 6005476
| Caracteristicas Mecinicas: S/EN
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001

|Cliusulas:
(1)E1 montador de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del montaje de la misma que la subestructura del
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.
(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.
(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.
(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las jones del
MNos reservames el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin avise previo 5 desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos

de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

" Las fijaciones de la guia de modulos al
”u triangulo se entregan montadas |h

dad de Sunfer E

1

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

El present

Aq

I 14 o= | Mé.3ag L] 4
13 8 [Tuercaslta M8 - 8
12 ® [ Tuerca hex, M8 B
L PUNTOS DE FIUACION 1498 — | T s %
10 6 | Amndela M8 - 16
. ._mAm 9 e | Tyl hex. MA 65 4
8 o= | Tornillo hex, M8 25 4
Las guias se fijan mediante el 7 & Joenilic Martilio M8 | _ 20 8
: iy 6 ¢ | Diagonal 150 | 2
tornillo  cabeza de  martillo _n T = 2
{premontado ya en el triangulo). 4 W | Fresor lat. reguloble | 6o 4
Este mismo se inserta en la guia 3 [Unidn guias 200 F
v se aprieta la merca, tal y MODO \ 1 mmo 2 W | Gua mbslulos 1050 2
indica en el detalle. 2 | Guin modulos 2100 2
como se in . 1 | Trifingulo CVEg15XL 30° 3
ey | Totnileria ssamblas Triingake
T T b me ey N modulos por il 3
\Anclaje/fijacién no incluida. _ = A
| | Deseripei i e |k
S Taladro para tornillo de hasta M10, — e e
=
-— Sunfer Estructuras, S.1.
Pal. Ind. Albalat de ln Ribers
H Cami o D CVE915XL 30°
SUNFER 46687 Albalat de I Ribern
ENERGY Valencia (Espaiia)
| e TeROed Premontado
Detalle tornillo rigngulo Detalle apriete guia Detalle presor central Detalle presor lateral




Fecha: 27/08/2018

S.L. quedn

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

Sob pa de uso No esti prevista ni para mantenimiento
| Normativa de viento Eurochdigo 1
Vann 29 mys [ Periodo retarno [ o abos [ Alwra misima | 5 m
Categorfa del terreno 111, Areas con i negolar de “ o % N =
mixima de 20 veces La altur del obstheslo (por gjemplo, podblos, terreno suburbano, bosques)
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornill Tornilleria acero Inoxidable Az-70
DIN/ISO 4750 - DIN/ISO 3260 - DIN/ISD 3506 - DIN/ISO Bagz ~DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm

Aluminio EN AW 6005476
| Caracteristicas Mecinicas: S/EN
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001

|Cliusulas:

(1)E1 montador de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del montaje de la misma que la subestructura del
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.

(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.
(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las jones del
MNos reservames el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin avise previo 5 desde nuestro

punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos
de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

" Las fijaciones de la guia de médulos al |
| triangulo se entregan montadas 3
| i

dad de Sunfer E

1

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

El present

Aq

o= | Mé.3ag 9 4
13 3 | Tuerca alta M8 - 10
12 ® [ Tuerca hex, M8 - 8
L PUNTOS DE FIACION 1498 — ) T ot — %
10 § | Amndela M8 - 18
. ._mAm 9 e | Tyl hex. MA 65 [
8 o= | Tornillo hex, M8 25 4
Las guias se fijan mediante el 7 & | Tormillo Martillo M8 | _ 20 8
: . 6 ¢ | Dingonal 1800 2
tornillo  cabeza de  martillo = T = 5
{premontado ya en el triangulo). 4 W | Fresor lat. reguloble | 6o 4
Este mismo se inserta en la guia 3 [Unidn guias 200 F
v se aprieta la merca, tal y MODO \ 1 mmo 2 W | Gua mbslulos 2100 2
indica en el detalle. 2 | Guin mbdulos 2100 2
come ge 1 i ] 1 | Tridmgulo CVEg15XL 300 a
y 1 Tontmillerin e smmdlafe Triingnbs
T T R e s a N modulos por il 3
\Anclaje/fijacién no incluida. _ = A
| | Deseripei i e |k
= (Taladro para tomillo de hasta M10, e
=
-— Sunfer Estructurus, S.1.
Pal. Ind. Allalat de In Ribera
) CVE915XL, 30°
SUNFER 46687 Albalat de In Ribera
ENERGY Valencia (Espaiia)
—— —% STRUCTURES  Www.sunferenergy.com HUH.@BOHH#N.Q.O
Detalle tornillo trigngulo Detalle apriete guia Detalle presor central Detalle presor lateral




S.L. quedn

dad de Sunfer E
prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

1

Fecha: 27/08/2018

Las guias se fijan mediante el
tornillo  cabeza de  martillo
{premontado ya en el triangulo).
Este mismo se inserta en la guia
v se aprieta la merca, tal y
como se indica en el detalle.

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N
Sob: i de uso No esti prevista ni para mantenimbento
| Normativa de viento Eurochdigo 1
Viann 29 mys [ Periodo retarno [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del terreno 111, Areas con i negolar de “ o % N =
miakma de 20 veces b alturs del ohsthcslo (por ejemplo, posblos, terreno suburbuno, bosques)
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
Normativa tornillerin_|_ DIN/ISO 4750 - DIN/ISD 3260 - DIN/1S0 3506 - DIN/IS0 Bgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Km
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476
Normativa aluminio Comp. Quimica: $/EN573-3
| Caracteristicas Mecinicas: S/EN
Tolerancins: LN, E.-EN 755-g:2001

|Cliusulas:
(1)El montadar de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del taje de
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.
(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.
(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.
(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son b es con las icaciones del
MNos reservames el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin avise previo 5 desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos

de los errores de impeesidn,

misma gue la

Las guias se fijan mediante el
tornille  cabeza de  martillo

Detalle apriete guia

Detalle tornillo trigngulo

Detalle presor central

Detalle presor lateral

2000,/1650

1000

| wontado ya en el triangulo).
ismo se inserta en la guia
2q la tuerca, tal y
dicaen el detalle.
M Detalle diagonal
; V
R ———
2000
1 1610
| 1460 " Las fijaciones de la guia de médulos al |
_ tridngulo se entregan montadas _ _ _
—_ 14 O Mégxg | 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 = 12
12 ® [ Tuerca hex, M8 - 16
L PUNTOS DE FIUACION 1498 — | T s —
10 § | Amndeln ME - 28
9 Om | Tornillo hex. M3 65 8
1546 8 o= [ Tornillo hex, M 25 4
7 B | Tomillo Mariillo M8 | 20 16
6 ¢ | Dingonal 1750 4
5 @ | Presor central 60 8
4 g | Presor lab. reguloble | 6o 4
3 & |Union guias 200 4
2 | Guia midulos 1050 2
2 | 4
TS 4
; T WO il il ™
' Anclaje/fijacién no incluida. : = = :.smﬂ —
”.._-.m_ﬂ.ﬂa .‘@ﬂ.ﬂﬂmwam—.-o. ﬁﬂ. q@“ﬂu .:H.ﬂ." emento  Detalle Descripeion Rongitud me | unidadcs

l

Sunfer Estructuras, S.1-
Pal. Ind. Albalat de In Ribers

Caend de la Dula s/n
SUNFER “N_owun”_! .”u_n Ribera
ENERGY R (e
STRUCTURES  Wwwaunferenergy.com

CVE915XL 30°
Premontado




Fecha: 27/08/2018

S.L. quedn

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

i de uso No esth prevista nf para mantenimiento
| Normativa de viento Eurochdigo 1
Vann 29 mys [ Periodo retarno [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del tesreno | 111, Areas com i egular de i ifick " g R
mixkma de 20 veces L alors del obstheslo (por ejempl, podblos, terreno suburbano, bosgues)
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
MNormativa tornilleria DIN/IS0 4750 - DIN/ISO 3260 - DIN/ISO 3506 - DIN/1S0 Bggz -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Km
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476

Caracteristicas Mecinicas: S/EN
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001

|Cliusulas:
(1)El montadar de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del taje de la misma que la
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.
(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.
(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.
(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del
MNos reservames el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin avise previo 5 desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos

de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

" Las fijaciones de la guia de médulos al |

| triangulo se entregan montadas a

dad de Sunfer E

1

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

El pr

Aq

—_ 14 o= | Mégag | 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 - 14
12 ®  |Tuerca hex, M8 £ 16
L PUNTOS DE FIACION 1498 — ) 110 Jomweris ==
10 6 | Amndela M8 - a0
9 Om | Tornillo hex. M3 65 10
1546 8 o= [ Tornillo hex, M 25 4
Las guias se fijan mediante el M w MNM”__“H_E_EE ,Muoe ,.w
tornillo  cabeza de  martillo = & [ Presor cenral o o
remontado va en el triangulo). i | Presor lat. reguloble [ 6o 4
P tado y [ triangulo) [ Tubl
Este mismo se inserta en la guia 3 ¢ |Unién guias 200 4
v se aprieta la tuerca, tal v 2000 \ 1650 - W Cfa i ulos 2o 2
indica en el detalle 2 {uin médulos an i
coma Se in - ] = T P [Trtingulo CVE15XL. 30" 5
e EEioeooiy “NO mbdulos por Al 3
.Anclaje/fijacién no incluida. | = =
\ 0 Deseripei i e |
S ‘Taladro para tomnillo de hasta M10, — e e
=
-— Sunfer Estructuras, S.1.
Pal. Ind. Albalat de ln Ribers
) CVE915XL, 30°
SUNFER 46687 Albalat de la Ribera
BERaY Valencia (Espaiis)
O | L YRR Premontado
Detalle tornillo rigngulo Detalle apriete guia Detalle presor central Detalle presor lateral




dad de Sunfer E S.L. quedn

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

1

Fecha: 27/08/2018

Las guias se fijan mediante el
tornillo  cabeza de  martillo
{premontado ya en el triangulo).
Este mismo se inserta en la guia
v se aprieta la merca, tal y
como se indica en el detalle.

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

i de uso No esth prevista nf para mantenimiento
Normativa de viento Eurocddigo 1
Vann 29 mys [ Periodo retorno [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del tesreno | 111, Areas com i egular de 44, o el i " g R
mixkma de 20 veces L alors del obstheslo (por ejempl, podblos, terreno suburbano, bosgues)
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
MNormativa tornilleria DIN/IS0 4750 - DIN/ISO 3260 - DIN/ISO 3506 - DIN/1S0 Bggz -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Km
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476

Normativa aluminio | Comp. Quimica: $/EN573-3
Caracteristicas Mecd S/EN755-2
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001

|Cliusulas:

(1)El montadar de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del taje de la misma que la
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.

(2) S deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.
(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del
Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos

de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

Detalle tornillo trigngulo

Detalle apriete guia

Detalle presor central

Detalle presor lateral

2000,/1650

1000

" Las fijaciones de la guia de médulos al '
| triangulo se entregan montadas |h

l

e R e D o o e -
—_ 14 = Mé.3x19 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 s 16
12 # | Tuerca hex, M8 - 24
L PUNTOS DE FIUACION 1498 — | T 5 o T
10 § | Amndela M8 - 40
9 Omm | Tosrnillo hex. M3 65 12
1546 8 o= | Tornillo hex, M3 a5 4
7 B | Tomillo Mariillo M8 | 20 24
6 ¢ | Dingonal 1800 4
5 @& | Presor central 60 12
4 g | Presor lab. reguloble | 6o 4
3 & Uniom guias 200 6
2 | Guia médulos 970 2
2 |Guin modulos 2100 [
1 | Tridngulo CVEg15XL 307 5
ey | Toraiteria el Trkingsbe
o Sra 5 T ¢ N® médulos por fila
\Anclaje/fijacién no incluida. _ = — = : - £
Taladro para tornillo de hasta M10 e e
Sunfer Estructuras, S.1.
Pal. Ind. Allalat de In Ribera
VI CVE915XL 30°
SUNFER 46687 Albalat de I Ribern
s Valencia (Espaiia)
ekt Premontado




Fecha: 27/08/2018

S.L. quedn

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

i de uso No esti prevista ni pars mantenimiento
| Normativa de viento Eurochdigo 1
Vann 29 mys [ Periodo retarno [0 afios [ Alyramixima | 5 m

Categorfa del terreno 111 Areas con i egular de < ifici epamaciil
mixkma de 20 veces L alors del obstheslo (por ejempl, podblos, terreno suburbano, bosgues)

Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES

Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
Mormativa tornilleria | DIN/IS0 4759 - DIN/1S0 3269 - DIN/ISO 3506 - DIN/1S0 Bgga ~DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm

Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm

Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm

Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476

Caracteristicas Mecinicas: S/EN
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001

|Cliusulas:

(1)El montadar de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del taje de la misma que la
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.

(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.
(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del
MNos reservames el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin avise previo 5 desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos

de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

dad de Sunfer E

e ol

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

_u Las fijaciones de la guia de médulos al |_
_ tridngulo se entregan montadas _ _ _
I 14 [ Mb. 3519 19 8
13 8 [Tuercaslta M8 - 18
12 ® | Tuerca hex, M8 - 24
_.| PUNTOS DE FIJACION 1498 L 11 ® | GrowerMs B a2
10 6 | Amndela M8 E 4z
9 e | Tyl hex. MA 65 14
1548 8 > |Tomillohex.Md_ | 25 4
Las guias se fijan mediante el M w Tocnillo ol M8 e un
tornillo  cabeza de martillo 5 & m?auaqa:.a_ M_w 14
{premontado ya en el triangulo). 4 S [ PresorTat regulible | 6o 4
Este mismo se inserta en la guia 7 165 M @ |Union guias apa &

. . . | | Guia mbdulns 2104 2
Y se aprieta la tuerca, tal y 000 \ 0 2 W [ Guin médulos 2100 3
como se indica en el detalle. ] 1 [ Tridngulo CVES 15XL 300

|Tribor 151 6
ey | Totnicria cnssmblae Trkingabe
o = R . S e o N® médulos por fila ]
\Anclaje/fijacién no incluida. _ = = = I
w ”.._-.m_ﬂ.ﬂa .‘@ﬂ.ﬂﬂmwam—.-u. ﬁﬂ. q@“ﬂu .:H.ﬂ." emento  Detalle Descripeion Rongitud me | unidadcs
=
-— Sunfer Estructuras, S.1.
Pol. Ind. Albalat de la Ribera
) CVE915XL, 30°
SUNFER 46687 Albalat de I Ribern
BERaY Valencia (Espaiis)
o | o, Neonm Premontado
Detalle tornillo rigngulo Detalle apriete guia Detalle presor central Detalle presor lateral




S.L. quedn

dad de Sunfer E
prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

1

El pr

Aq

Fecha: 27/08/2018

Las guias se fijan mediante el
tornillo  cabeza de  martillo
{premontado ya en el triangulo).
Este mismo se inserta en la guia
v se aprieta la merca, tal y
como se indica en el detalle.

Detalle tornillo trigngulo

Detalle apriete guia

Detalle presor central

Detalle presor lateral

2000,/1650

1000

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

i de uso No esth prevista nf para mantenimiento
Normativa de viento Eurocddigo 1
Vann 29 mys [ Periodo retorno [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del tesreno | 111, Areas com i egular de 44, o el i " g R
mixkma de 20 veces L alors del obstheslo (por ejempl, podblos, terreno suburbano, bosgues)
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
MNormativa tornilleria DIN/IS0 4750 - DIN/ISO 3260 - DIN/ISO 3506 - DIN/1S0 Bggz -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Km
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476

Caracteristicas Mecd S/EN755-2
Tolerancios:U.N.E.-EN 755-0:2001

|Cliusulas:

(1)El montadar de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del taje de la misma que la
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.

(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.
(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del
Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos

de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

l

" Las fijaciones de la guia de médulos al |
_ Wridngulo se entregan montadas
_ 14 o= Mégug | 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 s 20
12 #®  |Tuerca hex, M8 - 32
L PUNTOS DE FIUACION 1498 — | T s s
10 § | Amndela M8 - 52
9 Omm | Tosrnillo hex. M3 65 16
1546 8 o= | Tornillo hex, M3 25 4
7 B [TomilloMoniloMs | 20 | 32
6 ¢ | Dingonal 1750 4
5 @& | Presor central 60 16
4 g | Presor lab. reguloble | 6o 4
3 & Uniom guias 200 8
2 | Guia médulos 910 2
2 | Guin mbdulos 2100 8
1 | Tridngulo CVEG15XL 507 5
# Tontmillerin e smmdlafe Triingnbs
o Sra 5 T ¢ N® médulos por fila [
.Anclaje/fijacién no incluida. | = :. o _ I
”.._-.m_m.ﬂa .ﬁ@-ﬂmﬂmwam—.-u. ﬁﬂ. q@“ﬂu .:H.ﬂ." emento  Detalle Descripeion ongiud me | upidadcs
Sunfer Estructuras, S.1-
Pal. Ind. Allalat de In Ribera
VI CVE915XL 30°
SUNFER 46687 Albalat de I Ribern
s Valencia (Espaiia)
ey el Premontado




Fecha: 27/08/2018

S.L. quedn

dad de Sunfer E

Las guias se fijan mediante el
tornillo  cabeza de  martillo
{premontado ya en el triangulo).
Este mismo se inserta en la guia
v se aprieta la merca, tal y
como se indica en el detalle.

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N
Sob: i e uso No esti prevista ni para mantenimbento
Normativa de viento Eurocddigo 1
Vann 29 mys [ Periodo retarno [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del terreno 111, Areas con i pibacie R % N =
miabma de 20 veoe la alior del ohstheslo (por elemplo, poshlos, terreno subuarbimns, bosgques)
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
Normativa tornilleria_|_DIN/ISO 4750 - DIN/ISD 3260 - DIN/1S0 3506 - DIN/IS0 Bgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Km
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476
| Caracteristicas Mechnicas: §/EN755-2
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001
|Cliusulas:
(1)El montadar de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del taje de la misma que la del

tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.

(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.

(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del

Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos

de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

" Las fijaciones de la guia de médulos al |_

1

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

Detalle tornillo rigngulo Detalle apriete guia

Detalle presor central

Detalle presor lateral

2000,/1650

—
14

”u triangulo se entregan montadas a

1000

l

s Mégxo | 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 s 22
12 ® [ Tuerca hex, M8 £ 32
L PUNTOS DE FIUACIGN 1498 — ) 11| 0 [Grmerss s
10 § | Amndela M8 - 54
9 ommm | Tornillo hex. M3 65 18
1548 8 > |Tomillohex.Md_ | 25 ]
i B | Tomillo Mariillo M8 | 20 32
6 & |Dingonal 1650 4
5 @& | Presor central 60 18
4 g | Presor lab. reguloble | 6o 4
3 & Uniom guias 200 8
2 | Guia mbdulos 1930 2
2 | Guin modulos 2100 8
1 | Trifingulo CVEg15XL 30° 8
y Tontmillerin e smmdlafe Triingnbs
- - 2 3 = e { N mddulos por fila
'Anclaje/fijacién no incluida. _ T
Taladro para tornillo de hasta M10, — s
Sunfer Estructuras, S.1.
Pal. Ind. Allalat de In Ribera
ont ol oy CVE915XL 30°
46687 Albalat de I Ribern
Valencia (Espaiia)
okted Premontado




S.L. quedn

prop de Sunfer
prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

1

El pr

Aq

Fecha: 27/08/2018

Las guias se fijan mediante el
tornillo  cabeza de  martillo
{premontado ya en el triangulo).
Este mismo se inserta en la guia
v se aprieta la merca, tal y
como se indica en el detalle.

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

i de uso No esti prevista ni pars mantenimiento

Normativa de viento Eurocidigo 1

29 mfs [ Periodo retorno [0 afios [ Alyramixima | 5 m

i

Mane
Categorfa del terreno 111 Areas con i

alar de
mixkma de 20 veces L alors del obstheslo (por ejempl, podblos, terreno suburbano, bosgues)

| Nieve

200 N/

Carga de Nieve
MATERIALES

Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70

MNormativa tornilleria DIN/IS0 4750 - DIN/ISO 3260 - DIN/ISO 3506 - DIN/1S0 Bggz -DIN 267

Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476
Normativa aluminio Comp. Quimica: $/EN573-3
Caracteristicas Mechnicas: §/EN755-2
Tolerancios:U.N.E.-EN 755-0:2001
|Cliusulas:
| 1)E1 montador de una instalacion f iene que garantizar antes del montaje de la misma que la del

tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.
(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.
(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.

icaciones del

(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ib s con las

Nos reservameos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualguier momento sin aviso previo 5i desde nuestro

punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser sib

de los errores de impeesidn,

que aparece puede diferir del praducto suministrade. Nos reservamos el derscho & cometer errores y no nos

¥, por tanto, la imagen

Detalle diagonal

Detalle tornillo trigngulo

Detalle apriete guia

Detalle presor central

Detalle presor lateral

2000,/1650

" Las fijaciones de la guia de médulos al '
”u triangulo se entregan montadas !

|||||||||||||||||||| -
_ 14 o= Mbgae | 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 s 24
12 . Tuerca hex, M8 - 40
L PUNTOS DE FIACION 1498 — ) T ot —
10 § | AmndelaM8 - 64
9 e | Tyl hex. MA 65 20
1546 8 o= | Tornillo hex, M3 25 4
7 B | Tomillo Mariillo M8 | 20 40
6 2 | 1750 4
5 % | 60 20
4 | 60 ]
3 &= | 200 10
2 | 850 2
2 W 2100 10
1 | Tridngulo CVEg15XL 300 8
ey | Toraiteria el Trkingsbe
= 2 . i S NT mddull fila
' Anclaje/fijacién no incluida. : = = .smﬂ —
Taladro para tornillo de hasta M10, e
Sunfer Estructurus, S.1.
Pol. Ind. Albalat de Ia Ribera
VI CVE915XL 30°
SUNFER ”M.& nﬂ_sﬁ_, it Q.
ENERGY oncla (Espalia
et Premontado




S.L. quedn

prop de Sunfer
prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

1

El pr

Aq

Fecha: 27/08/2018

como se indica en el detalle.

Las guias se fijan mediante el
tornillo  cabeza de  mari
{premontado ya en el triangulo).
Este mismo se inserta en la guia
v se aprieta la merca, tal y

tillo

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

i de uso No esti prevista ni pars mantenimiento

Normativa de viento Eurocidigo 1

29 mys

[ Periodo retorno [0 afios [ Alyramixima | 5 m

Mane
Categorfa del terreno 111 Areas con

g r

alar de
mixkma de 20 veces L alors del obstheslo (por ejempl, podblos, terreno suburbano, bosgues)

[Nieve -
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES

Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
Normativa tornilleria_|_DIN/ISO 4750 - DIN/ISD 3260 - DIN/1S0 3506 - DIN/IS0 Bgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm

Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm

Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm

Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476

Normativa aluminio Comp. Quimica: $/EN573-3

Caracteristicas Mechnicas: §/EN755-2

|Cliusulas:

Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001

(1)l montador de una instalacidn f

(2) Se deberin respetar todas las recomen

tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.

que garantizar antes del taje de la misma que la

daciones indicadas en los planos de montaje.

que aparece puede diferir del producto su

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.

(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del

Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen

de los errores de impeesidn,

ministrado. Nos reservamos el derecho & cometer errores y no nos

Detalle tornillo trigngulo

Detalle apriete guia

Detalle presor central

Detalle presor lateral

2000,/1650

1000

o

L p

" Anclaje/fijacién no incluida. J

Taladro para tornillo de hasta M10

|
L

Detalle diagonal

" Las fijaciones de la guia de médulos al '
”u triangulo se entregan montadas |h

UNTOS DE FlJA

CIGN 1498 — )
1546

T

|
........... 3

Y

SUNFER
ENERGY
STRUCTURES

Sunfer Estructuras, S.1-
Pal. Ind. Albalat de In Ribers
Cami de In Dula s/n

4b6E7 Albalat de la Ribera
Valencia (Espaiia)
www.sunferenengy.com

14 (- M. gag 19 8
13 9 | Tuercaalta M8 = 26
12 . Tuerca hex, M8 - 40
11 #  |GrowerM8 = 0]
10 § | Amndeln M8 - 66
9 o= | Tornillc hex. M 65 22 |
8 o= | Tornillo hex, M3 25 4
i B | Tomillo Mariillo M8 | 20 40
6 ¢ | Dingonal 1750 4
5 @& | Presor central 6o 22
4 % | Presor lab. reguloble | 6o 4
3 & Uniom guias 200 10
2 | Guia médulos 1870 2
2 | Guin modulos 2100 10
1 | Tridngulo CVEg15XL 300 9
ey | Toraiteria el Trkingsbe
N mddulos por fila 12
Elemento Detalle Deseripeitn ongiud me | upidadcs
CVE915XL 30°
Premontado




Fecha: 27/08,

Sl queda

ihida la cesidn, reproduccian total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

El presente plano es propiedad de Sunfer E:

proh

Aq

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso in paneles 131 N
um by de uso No esti prevista ni para mantenimiento
Ea..-sn:.ﬂ de viento Eurocidigo 1
L. - 29 mys H Periode retorno _ 10 afos | Alurs misima
Categorfa del terreno | 111 Areas con i egular de i ific i separaciin
miaima de 20 veces L altura del ohsthesle (por jemplo. podblos, terren subrbans, bosques)
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
| Normativa tornilleria DIN/IS0 4750 - DIN/IS0 3260 - DIN/IS0 3506 - DIN/1S0 Sgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 60054 176
Normativa aluminio Comp. Quimica: $/EN573-3
Caracteristicas Mecinicas: §/ENT55-2
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001

Cliusulas: ¢
(1)E1 montador de una instalacion fotovoltaica tiene que garantizar antes del montaje de L misma que la subestructura £
tejado, asi la estatica del edificio sop las cargas quese i 2011
(2) S deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.
(3] 5 da atornillar & tridngulo a | de la cubierta.

(4) Se debe comprobar que los puntos de anclaje para los médulos son compatib es con las especificaciones del fabricant
MNos reservames el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualguier momento sin aviso previo 4 desde nues
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la kma
que aparece puede diferir del praducto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer erfones y no nos
de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

" Las fijaciones de la guia de médulos i
”u triangulo se entregan montadas

I 14 (= M6.3519 9
13 3 |Tuercaalta M8 =
12 3 | Tuerca hex, M8
L PUNTOS DE FIACION 1498 — ) 0 e
10 ] | Arandeln M8 -
. m O | Toxrnillo hex. MB3 65
._mh.m o Tornillo hex, M3 25
Las guias se fijan mediante el M W| el vl M8 | _“Ma
tornillo  cabeza de  martillo —— & |Fresor coniral =
(premontado ya en el triangulo). 4 W Fresor lat. reguloble | 6o
Este mismo se inserta en la guia 3 Unidn guias 200
v se aprieta la tuerca, tal y 2000 \ 1650 B W St milyioe 790
iy 2 Guin mbdulos 2100
como se indica en el detalle. .|- / ey ————
! Tontmillerin e smmdlafe Triingnbs
. N mbdul fila
" Anclaje/fijacién no incluida. H Z : .SHH »
Taladro para tornillo de hasta M10, — e e

000

Sunfer Estructuras, S.1-

Comtdca Dt CVE915XL 30°

46687 Albalat de la Ribera

1
</

e | N Tl Premontado

Detalle tornillo trigngulo Detalle apriete guia Detalle presor central Detalle presor lateral




Fecha: 27/08/2018

S.L. quedn

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N
Sob: i e uso No esti prevista ni para mantenimbento
Normativa de viento Eurocddigo 1
Vann 29 mys [ Periodo retarno [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del terreno 111, Areas con i pibacie R % N =
miabma de 20 veoe la alior del ohstheslo (por elemplo, poshlos, terreno subuarbimns, bosgques)
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
Normativa tornilleria_|_DIN/ISO 4750 - DIN/ISD 3260 - DIN/1S0 3506 - DIN/IS0 Bgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Km
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476
| Caracteristicas Mechnicas: §/EN755-2
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001
|Cliusulas:
(1)El montadar de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del taje de la misma que la del

tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.
(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.
(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.
(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del
Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos
de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

" Las fijaciones de la guia de médulos al |

| triangulo se entregan montadas a
— 12

dad de Sunfer E

1

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

o Mé6.gx1g | 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 s 30
12 #  |Tuerca hex, M8 - 48
L PUNTOS DE FIUACION 1498 — | T s %
10 § | AmndelaM8 - 78
._mAm 9 Omm | Tosrnillo hex. M3 65 26
8 o= | Tornillo hex. M3 25 4
Las guias se fijan mediante el M w ”N_ﬁ”ﬁ_i_sE . Hm
tornillo  cabeza de  martillo i & |Fresor coniral T 26
{premontado ya en el triangulo). 4 S [ PresorTat regulible | 6o 4
Este mismo se inserta en la guia 3 = Unién guias 200 12
v se aprieta la tuerca, tal v 2000 \ 1650 - W |t il ok [T
indica en el detalle. 2 | Guin mbdulos 2100 12
como se in X . 1|8 Tngal CVEs XL 30 =
o Sra 5 T ¢ .Zaag los por fila
.Anclaje/fijacién no incluida. | = = = _ =
I | Descripei i e |
S ‘Taladro para tomnillo de hasta M10, — e e
=
-— Sunfer Estructurus, S.1.
Pol. Ind. Albalat de Ia Ribera
) CVE915XL, 30°
SUNFER 46687 Albalat de I Ribern Q.
BERaY Valencia (Espaia)
—— “f — STRUCTURES  Wwwaunferenergy.com HUH.QBOHH._HW. 0
Detalle tornillo rigngulo Detalle apriete guia Detalle presor central Detalle presor lateral




S.L. quedn

1

previn.

El pr

prop de Sunfer
prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

Aq

Fecha: 27/08/2018

Las guias se fijan mediante el
tornillo  cabeza de  martillo
{premontado ya en el triangulo).
Este mismo se inserta en la guia
v se aprieta la merca, tal y
como se indica en el detalle.

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N
Sob i de uso No esth prevista nf para mantenimiento
Normativa de viento Eurocidigo 1
Vann 29 mys [ Periodo retorno [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del tesreno | 111, Areas com i egular de i o edific " i SRS
mixkma de 20 veces L alors del obstheslo (por ejempl, podblos, terreno suburbano, bosgues)
[Nieve -
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
MNormativa tornilleria DIN/IS0 4750 - DIN/ISO 3260 - DIN/ISO 3506 - DIN/1S0 Bggz -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
Tornillo Mio Hexagonal 40 Km
Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476
Normativa aluminio Comp. Quimica: S/EN573-3
Caracteristicas Mech S/EN755-2
Tolerancios:U.N.E.-EN 755-0:2001

|Cliusulas:
| 1)E1 montador de una instalacion f iene que garantizar antes del montaje de la misma que la del
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.
(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.
(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.
(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son b es con las icaciones del
Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser sob ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos

de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

Detalle tornillo trigngulo

Detalle apriete guia

Detalle presor central

Detalle presor lateral

2000,/1650

1000

o

" Las fijaciones de la guia de médulos al |

_ Wridngulo se entregan montadas
_ 14 o= Mégxo | 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 s 32
12 . Tuerca hex, M8 - 56
L PUNTOS DE FIUACION 1498 — | T s — 5
10 § | Amndela M8 - 88|
9 Omm | Tosrnillo hex. M3 65 28
1546 8 o= | Tornillo hex, M3 25 4
7 B [Tomillo Moniilo M8 | 20 | 56
6 ¢ | Dingonal 1650 4
5 @& | Presor central 60 28
4 % | Presor lab. reguloble | 6o 4
3 & Uniom guias 200 14
2 | Guia médulos 730 2
2 |Guin modulos 2100 14
1 | Tridngulo CVEg15XL 300 i
ey | Totnicria cnssmblae Trkingabe
3 S 3 e L NT modul filn
' Anclaje/fijacién no incluida. : = = :.sH: —
‘Taladro para tomnillo de hasta M10, —an e
Sunfer Estructuras, S.1-
Pal. Ind. Allalat de In Ribera
VI CVE915XL 30°
SUNFER 46687 Albalat de I Ribern
s Valencia (Espaiia)
ey el Premontado




Fecha: 27/08/2018

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Em@c.ww:q_am 131 N
i e uso No esti prevista ni para mantenimbento
Normativa de viento Eurocidigo 1
L= 29 mfs | quzs_ retormo [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del terreno [ R " N =
‘midaima the 20 veoe: la aliur del _,....r.n__;v:__ wjemplis, prashlos, terreno suburbano, bosgques)
[Nieve
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES
Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
Normativa tornilleria_|_DIN/ISO 4750 - DIN/ISD 3260 - DIN/1S0 3506 - DIN/IS0 Bgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm
Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm
| Tornillo Mio Hexagonal 40 Km
| Tornillo M6.3 H: M3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476
Normativa aluminio Comp. Quimica: $/EN573-3
Caracteristicas Mechnicas: §/EN755-2
Tolerancios: LN, E.-EN 755-g:2001
|Cliusulas:
(1)E1 montader de una instalacidn i que garantizar antes del taje de la misma que la del

tejada, asi como la estatica del edificio mnuo:ulz las cargas adicignales que se originaran.
(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.

(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del

Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen

que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos
de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

S.L. quedn

1

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

El pr

_u Las fijaciones de la guia de médulos u._
_ tridngulo se entregan montadas _ _ _
14 = | Mégxo | 19 8
13 3 | Teercaalta M& = 34
12 . Tuerca hex, M8 - 56
L PUNTOS DE FIACION 1498 — ) v 1
10 6 | Amndela M8 - o0
9 omm | Tornilla hex. M3 65 30
1546 8 o= | Tornillo hex, M3 25 4
Las guias se fijan mediante el F M w wuw__ﬂ”_ﬁ_==m__aﬁ _MM. m.,m
tornillo  cabeza  de .n.za__q_:.h.a = & [ Presor cenimal 60 | 30
{premontado ya en el triangulo). ) 4 S [ PresorTat regulible | 6o 4
Este mismo se inserta en la guia < 3 ¢ |Unién guias 00 | 14
v se aprieta la tuerca, tal v 2000 \ 1650 w W i o a
como se indica en el detalle. -
NN
. N mddulos por fila 16
b:a.&n\amn_n_: no incluida. IR W W [
] 1 lemento 1| 1 - uni
= Taladro para tomillo de hasta ._._.u.__ - E
=
-— Sunfer Estructuras, S.1.
Pal. Ind. Albalat de ln Ribers
Catde 1 Dl CVE915XL 30°
46687 Albalat de I Ribern Q.
Valencia (Espaiis)
o | ey Premontado
Detalle tornillo rigngulo Detalle apriete guia Detalle presor central Detalle presor lateral




S.L. quedn

dad de Sunfer E

1

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

El pr

Aq

Fecha: 27/08/2018

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

Sob: i e uso No esti prevista ni para mantenimbento
Normativa de viento Eurocidigo 1

L. 29 mys [ Periodo retorno [ o afos [ Alura mixima | 5 m
Categorfa del terreno 111 Areas con i egular de il i i

mixkma de 20 veces L alors del obstheslo (por ejempl, podblos, terreno suburbano, bosgues)

g r

[Nieve -
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES

Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
Normativa tornilleria_|_DIN/ISO 4750 - DIN/ISD 3260 - DIN/1S0 3506 - DIN/IS0 Bgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm

Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm

Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm

Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476

Normativa aluminio | Comp. Quimica: $/EN573-3
Caracteristicas Mechnicas: §/EN755-2
Tolerancios:U.N.E.-EN 755-0:2001

|Cliusulas:

| 1)E1 montador de una instalacion f iene que garantizar antes del montaje de la misma que la
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.

(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.

(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del

Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen

que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos
de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

" Las fijaciones de la guia de modulos al
”u triangulo se entregan montadas |h

—_— 14 (- Mé.5x19 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 s 36
12 #  |Tuerca hex, M8 - 64
L PUNTOS DE FIUACION 1498 — | T s e
10 § | AmndelaM8 - 100
1 mhm 9 e | Tyl hex. MA 65 32
8 o= | Tornillo hex. M3 25 4
Las guias se fijan mediante el M w wuw__ﬂ”_ﬁ_==m__aﬁ _“Mc n_u
tornillo  cabeza de martillo - & |Fresor coniral 73 o
{premontado ya en el triangulo). 4 S [ PresorTat regulible | 6o 4
Este mismo se inserta en la guia 3 P |Uni6n guias 200 16
v se aprieta la tuerca, tal v 2000 \ 1650 - W |t il ok bo | 2
indi s1 detalle. 2 |Guin médalos 2100 16
como se indica en e X 3 Trvitaato Cvm e 0" =
ey | Totnicria cnssmblae Trkingabe
o 2 5 P T ¢ N® médulos por fila
'Anclaje/fijacién no incluida. _ e .
| | El ipeidn i e |
S ‘Taladro para tomnillo de hasta M10, — e e
L
-— Sunfer Estructurus, S.1.
Pol. Ind. Albalat de Ia Ribera
) CVE915XL, 30°
SUNFER 46687 Albalat de In Ribera Q.
BERaY Valencia (Espaia)
i | AR, e Premontado
Detalle tornillo trigngulo Detalle apriete guia Detalle presor central Detalle presor lateral




Fecha: 27/08/2018

S.L. quedn

dad de Sunfer E

1

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

El pr

Aq

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

Sob: i e uso No esti prevista ni para mantenimbento
Normativa de viento Eurocidigo 1

L= 29 mfs [ Periodo retorno [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del terreno 1. Aress con i egular de S o ecifich " i B
mixkma de 20 veces L alors del obstheslo (por ejempl, podblos, terreno suburbano, bosgues)

[Nieve -
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES

Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
Normativa tornilleria_|_DIN/ISO 4750 - DIN/ISD 3260 - DIN/1S0 3506 - DIN/IS0 Bgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm

Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm

Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm

Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476

Normativa aluminio | Comp. Quimica: $/EN573-3
Caracteristicas Mechnicas: §/EN755-2
Tolerancios:U.N.E.-EN 755-0:2001

|Cliusulas:

| 1)E1 montador de una instalacion f iene que garantizar antes del montaje de la misma que la
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.

(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.

(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del

Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser sob ¥, por tanto, la imagen

que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos
de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

" Las fijaciones de la guia de médulos al |

| triangulo se entregan montadas a

I 14 = Mé.axg [ 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 s 38
12 #  |Tuerca hex, M8 - 64
L PUNTOS DE FIUACIGN 1498 — ) T e
10 6 | Amndeln M8 - 102
AWLm 9 e | Tyl hex. MA 65 34
8 o= | Tornillo hex. M3 25 4
Las guias se fijan mediante el F M w WN__a”__“w_w_==m__aE ..m.Ma n_u
tornillo  cabeza de  martillo _n & WE..MSE_.E_ s 5
{premontado ya en el triangulo). 4 S [ PresorTat regulible | 6o l
Este mismo se inserta en la guia M L_ M & Uniom guias ..Na 16
’ “f . ] | Guia médulos 160 a
v se &mtmh.a la ﬂuﬂg_za& i ODO\ 650 2 W [ Guin mbdulos 200 | 16
como se indica en el detalle. 1S Trinalo CVES 581 30° =
| Anclaje/fijacién no incluida. : e
= ‘Taladro para tornillo de hasta M10, i Bl wili ko
=
-— Sunfer Estructuras, S.1.
Pol. Ind. Albalat de la Ribera
) CVE915XL, 30°
SUNFER 46687 Albalat de I Ribern Q.
s Valencia (Espaia)
e | A e Premontado

Detalle tornillo rigngulo Detalle apriete guia Detalle presor central Detalle presor lateral




S.L. quedn

dad de Sunfer E

1

El pr

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

previn.

Fecha: 27/08/2018

Las guias se fijan mediante el
tornillo  cabeza de  mari
{premontado ya en el triangulo).
Este mismo se inserta en la guia
v se aprieta la merca, tal y

como se indica en el detalle.

tillo

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N

i de uso No esti prevista ni pars mantenimiento
Normativa de viento Eurocidigo 1

Mo 29 mfs [ Periodo retorno [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del terreno 111 Areas con i egular de il i i
mixkma de 20 veces L alors del obstheslo (por ejempl, podblos, terreno suburbano, bosgues)

g r

[Nieve -
Carga de Nieve 200 N/
MATERIALES

Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
Normativa tornilleria_|_DIN/ISO 4750 - DIN/ISD 3260 - DIN/1S0 3506 - DIN/IS0 Bgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm

Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm

Tornillo Mio Hexagonal 40 Nm

Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm

Aluminio EN AW 6005476
Normativa aluminio | Comp. Quimica: S/EN573-3
Caracteristicas Mechnicas: §/EN755-2
Tolerancios:U.N.E.-EN 755-0:2001

|Cliusulas:
| 1)E1 montador de una instalacion f iene que garantizar antes del montaje de la misma que la del
tejada, asi como la a del edificlo soportardn las cargas adicionales que se originardn.

(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.

(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son ibes con las icaciones del

Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen

que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos
de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

Detalle tornillo trigngulo

Detalle apriete guia

Detalle presor central

Detalle presor lateral

2000,/1650

1000

o

" Las fijaciones de la guia de médulos al |
_ Wridngulo se entregan montadas
14 o= Mégxo | 19 8
13 3 |Tuercaalta M8 s 40
12 . Tuerca hex, M8 - 72
L PUNTOS DE FIUACION 1498 — | T s =
10 6 | Amndeln M8 - 12
9 e | Tyl hex. MA 65 36
1546 8 o= | Tornillo hex, M3 25 4
7 & [Tomillo Monilo M8 | 20 | 72
6 ¢ | Dingonal 1750 4
5 @& | Presor central 60 36
4 % | Presor lab. reguloble | 6o 4
; 3 & Uniom guias 200 18
2 | Guia médulos 610 2
2 | Guin modulos 2100 18
1 | Tridngulo CVEg15XL 300 14
— ey | Totnicria cnssmblae Trkingabe
g 2 5 e T ¢ N® médulos por fila 19
|Anclaje/fijacién no incluida. : = — = —
Taladro para tornillo de hasta M10, e
Sunfer Estructurus, S.1.
Pal. Ind. Allalat de In Ribera
VI CVE915XL 30°
SUNFER 46687 Albalat de I Ribern
s Valencia (Espaiia)
ey el Premontado




dad de Sunfer E S.L. quedn

prohibida la cesion, reproduccitn total o parcial del mismo sin la sutorizacion

1

Fecha: 27/08/2018

Las guias se fijan mediante el
tornillo  cabeza de  martillo
{premontado ya en el triangulo).
Este mismo se inserta en la guia
v se aprieta la merca, tal y
como se indica en el detalle.

CARGAS Y CARACTERISTICAS TECNICAS

Peso propio paneles 131 N
Sob: i e uso No esti prevista ni para mantenimbento
Normativa de viento Eurocddigo 1
Vann 29 mys [ Periodo retarno [0 afios [ Alyramixima | 5 m
Categorfa del terreno 111, Areas con i pibacie R % N =

miabma de 20 veoe la alior del ohstheslo (por elemplo, poshlos, terreno subuarbimns, bosgques)
Carga de Nieve 200 N/

MATERIALES

Tornilleria Tornilleria acero Inoxidable Az-70
Normativa tornilleria_|_DIN/ISO 4750 - DIN/ISD 3260 - DIN/1S0 3506 - DIN/IS0 Bgga -DIN 267
Par de Apriete Tornillo M8 Presores 12 Nm

Tornillo M8 Hexagonal 20 Nm

Tornillo Mio Hexagonal 40 Km

Tornillo M6.3 Hexagonal 10 Nm
Aluminio EN AW 6005476

| Caracteristicas Mecd S/EN755-2
Tolerancios:U.N.E.-EN 755-0:2001

|Cliusulas:

(1)El montadar de una instalacidn fotovoltaica tiene que garantizar antes del taje de
tejada, asi como la estdtica del edificio soportardn las cargas adicioenales que se originardn.
(2) Se deberin respetar todas las recomendaciones indicadas en los planos de montaje.

misma gue la

(3) 56 atoenillar el tridngulo a | de la cubierta.
(4) 5e debe comprobar que los puntos de anclaje para los mbdulos son b es con las icaciones del
Nos reservamos el derecho a realizas madificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo 5i desde nuestro
punto de vista son necesarias para la mejora de la calldad. Las puedan ser solo ef ¥, por tanto, la imagen
que aparece puede diferir del producto suministrado. Nos reservamos el derecho a cometer errores y no nos

de los errores de impeesidn,

Detalle diagonal

Detalle apriete guia

Detalle tornillo trigngulo

Detalle presor central

Detalle presor lateral

2000,/1650

1000

" Las fijaciones de la guia de médulos al |_

—
14

| triangulo se entregan montadas a

l

o= Mé6.gx1g | 19 8
13 8 [Tuercaslta M8 - 42
12 ® [ Tuerca hex, M8 £ 72
L PUNTOS DE FIACION 1498 — ) 11| 0 Jorowerti —
10 6 | Amndeln M8 - 114
9 om | Tornillo hex, M3 65 38
1548 8 > |Tomillohex.Md_ | 25 4
i B | Tomillo Mariillo M8 | 20 72
6 ¢ | Dingonal 1650 4
b5 @& | Presor ceninal 60 38
4 g | Presor lab. reguloble | 6o 4
3 & Uniom guias 200 18
2 | Guia médulos 1630 2
2 | Guin modulos 2100 18
1 | Trifingulo CVEg15XL 30° %
y Tontmillerin e smmdlafe Triingnbs
- - 2 3 = e { N mddulos por fila
\Anclaje/fijacién no incluida. i = = = _ " .nc
‘Taladro para tornillo de hasta M10, s e
Sunfer Estructuras, S.1-
Pol. Ind. Albalat de Ia Ribera
H o i CVE915XL 30°
StRER 46687 Albalat de In Ribera
BERaY Valencia (Espaia)
Vo, Premontado




